# **Sabine Holtz**



Pays: Allemagne

Langue : Allemand
Sexe : Féminin

Note: Historienne. - Directrice: Abteilung Landesgeschichte, Historisches

Institut, Universität Stuttgart, Allemagne (en 2019)

Autre forme du nom : Sabine Schafer

ISNI: ISNI 0000 0001 0909 0936 (Informations sur l'ISNI)

### Sabine Holtz: œuvres (9 ressources dans data.bnf.fr)

### **Œuvres mixtes (2)**

Bildung und Herrschaft (2002)



"Krisenbewusstsein und Krisenbewältigung in der frühen Neuzeit"

(1992)

avec Sabine Holtz comme Éditeur scientifique



89

#### **Œuvres textuelles (7)**

"Die Kantate im deutschen Südwesten" AQ "Humanisten edieren" A0 (2021)(2014)de Interdisziplinäre Tagung Die Kantate. Quellen, avec Sabine Holtz comme Éditeur scientifique Repertoire und Überlieferung im deutschen Südwesten 1700-1770 (2017; Stuttgart, Allemagne) avec Sabine Holtz comme Éditeur scientifique "Historiographie - Traditionsbildung, Identitätsstiftung 🕕 "Die österreichische Kaiserwürde (1804) und das Ende 🕕 und Raum" des Alten Reiches (1806) im Spiegel der Medien" (2011)(2008)avec Sabine Holtz comme Éditeur scientifique avec Sabine Holtz comme Éditeur scientifique A9 "Mathesis, Naturphilosophie und Arkanwissenschaft "Nicodemus Frischlin (1547-1590)" im Umkreis Friedrich Christoph Oetingers" (1999)(2005)avec Sabine Holtz comme Éditeur scientifique avec Sabine Holtz comme Éditeur scientifique AQ Theologie und Alltag

# Personnes ou collectivités en relation avec "Sabine Holtz" (2 ressources dans data.bnf.fr)

Personnes ou collectivités liées en tant que éditeur scientifique (2)

Gabriele Haug-Moritz 👽 Verena Kasper

## Voir aussi (7 ressources dans data.bnf.fr)

#### À la BnF (1)

(1993)

Notice correspondante dans Catalogue général

data.bnf.fr

### Sur le Web (6)

Notice correspondante dans Fichier d'autorité intégré de la Bibliothèque nationale allemande	Notice correspondante dans IdRef
Notice correspondante dans ISNI	Notice correspondante dans Library of Congress Authorities
Notice correspondante dans VIAF	Notice correspondante dans Wikidata